1)Производительный отдел фабрики оценил, что если нанять дополнительных работников, то выпуск продукции увеличится на 25 едениц в день, общее число занятых на фабрике - 100 человек. Общий выпуск продукции 2000 едениц в день. Если предположить, что дополнительный работник стоит фабрике не больше, чем каждый из нанятых и весь выпуск будет продан. Наймет ли фабрика дополнительного работа. ( Ответ дайте в решении).

2)Q = 5 L( в степени 1/2) * К ( в степени 1/2), L- часы работника, Q- продукция,К - часы работы машин. Предположим , что в день затрачено 9 часов труда и 9 часов работы машин. Каково максимольное количество продукции изготовленной за 1 день? Определите средний продукт труда?

Предположим, что фирма удвоила затраты обоих факторов производства, определите эффект машинного производства.

